

Consultas Realizadas

Licitación 405623 - ALQUILER DE FOTOCOPIADORA MULTIFUNCION

Consulta 1 - ITEM 1 - CAPACIDAD DE IMPRESION

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS", ITEM 1, página 24. Donde dice: "Mínimo de copia 7.500 (siete mil quinientos aproximadamente)" Solicitamos a la convocante aclarar a que se refiere con esta exigencia, en cuanto a que unidad de medida se refiere.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Se refiere a la capacidad mínima de impresión soportada en el hardware, debe ser demostrado por medio de catálogos y/o manuales del equipo ofertado. (capacidad técnica)		

Consulta 2 - ITEM 1 - FAX

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS", ITEM 1, página 24. Donde dice: "Seguimiento de copiado: Impresora, Escáner y fax" Solicitamos excluir la exigencia de la funcionalidad de FAX. Se trata de una tecnología que la mayoría de los equipos multifuncionales del mercado ya no cuentan. Además, dicha exigencia es perfectamente cubierta por la funcionalidad de envío de correo electrónico, presente en el equipo, obviando la necesidad de contar con un teléfono de línea baja. Sumado a esto, la funcionalidad de fax, encarece el producto, por cual financieramente no es conveniente a la institución, por lo ya expuesto anteriormente. Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-01-2022
El uso del Fax puede ser una alternativa de comunicación si otras funcionalidades como el correo u otros estén fuera de operación. Se comprobó que más de tres marcas cuentan con esta modalidad en equipos multifuncionales. Favor remitirse al Pliego.		

Consulta 3 - VIGENCIA DEL CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
Por el contexto de las documentaciones concluimos que se solicita un contrato por el termino de 24 meses. Esto no se encuentra con claridad en la carta de invitación, por lo que solicitamos a la convocante aclarar dicho punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-01-2022
En la carta de invitacion en el anexo de modelo de contrato se establece la vigencia del contrato		

Consulta 4 - ITEM 1 - FUNCION DE ESCANEO

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>En referencia a la carta de invitación, en el apartado “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS”, ITEM 1, página 24.</p> <p>Donde dice:</p> <p>“Función de Escaneo: hasta 55 imágenes por minuto. como mínimo 100 hojas por minuto”</p> <p>Solicitamos a la convocante aclarar este punto, ya que se trata de una terminología técnica confusa. A nivel de escaneo se utiliza “imágenes por minuto” para determinar la capacidad de escaneo a doble cara de un equipo. Siendo la exigencia de 55 imágenes por minuto, la cantidad de hojas requerida debería ser de 27,5 hojas por minuto. Solicitar posteriormente 100 hojas por minuto no es coherente con lo solicitado en la primera parte de la especificación técnica.</p> <p>Solicitamos a la convocante excluir o dejar como opcional la exigencia de 100 hojas por minuto, de manera a dar claridad a la especificación técnica y permitir la participación de un mayor número de oferentes evitando confusiones.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Especificaciones modificado en la Adenda N° 1</p>		

Consulta 5 - ITEM 2 - FUNCION DE ESCANEO

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>En referencia a la carta de invitación, en el apartado “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS”, ITEM 2, página 24.</p> <p>Donde dice:</p> <p>“Función de Escaneo: hasta 55 imágenes por minuto”.</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados equipos con velocidad de escaneo de hasta de 50 imágenes por minuto. La diferencia es mínima y permitirá la participación de un mayor número de oferentes.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Especificaciones modificado en la Adenda N° 1</p>		

Consulta 6 - PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>En la sección PLAN DE ENTREGAS (servicios), pagina 26, dice “Plazo de entrega: tres días corridos a partir de la emisión de la orden de servicio” solicitamos a la convocante, que el plazo de entrega sea como mínimo 15 días hábiles, por la situación compleja de la logística a nivel mundial, la bajante del río, entre otros factores, que complican la situación de los bienes importados al país.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2022
<p>Debido a la naturaleza del servicio el cual es rentar los equipos no adquirirlos el plazo establecido consideramos que es razonable el plazo establecido en el PBC.</p>		

Consulta 7 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado de "DATOS DE LA CONTRATACION". Página 8. Punto 18: Autorización del fabricante. Donde dice "NO APLICA" Solicitamos consideren sea una exigencia contar con la AUTORIZACION DEL FABRICANTE dentro del territorio nacional emitido por el fabricante para la Marca solicitada a los oferentes. Esto es sumamente importante y asegura a la convocante que la firma adjudicada podrá brindar servicios de mantenimiento y reparación, garantizando la vida útil, mano de obra calificada y repuestos Originales directamente del fabricante de la Marca.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Especificaciones modificado en la Adenda N° 1		

Consulta 8 - TECNICOS CERTIFICADOS POR EL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado h: "Capacidad técnica", y h1: "Requisitos documentales para evaluar el presente criterio"; página 15. Solicitamos incluir lo siguiente: "El oferente deberá proporcionar evidencia documentada que demuestre su cumplimiento con los siguientes requisitos de capacidad técnica: El oferente deberá contar con técnicos certificados para la asistencia técnica requerida. Se deberá anexar a la oferta, Curriculum de los mismos y copias de los certificados correspondientes" Solicitamos además consideren incluir que la certificación requerida a los técnicos sea expedida por el fabricante de la marca. Caso contrario, los certificados pueden expedirse por terceros, lo cual no garantiza el conocimiento acabado para realizar las tareas de mantenimiento y reparación de los equipos, a fin de garantizar la vida útil y mano de obra calificada directamente del fabricante de la Marca.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Especificaciones modificado en la Adenda N° 1		

Consulta 9 - ITEM 2 - VOLTAJE

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS", ITEM 2, página 24. Donde dice: "Voltaje: 220 voltios". Solicitamos a la convocante sean aceptados equipos con voltaje de 110 voltios, con el transformador de voltaje a 220 voltios correspondiente. De manera a dar mayor participación a los oferentes, ya que los equipos de todas maneras podrán responder satisfactoriamente a las exigencias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2022
RESPUESTA: Los equipos deben ser de 220 voltios sin transformador, Remitirse al PBC.		

Consulta 10 - CARACTERISTICAS DE LOS EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS". Solicitamos a la convocante aclarar si los equipos requeridos deben reunir la condición de "nuevos"; o, si podrán presentarse "equipos usados en perfecto estado de funcionamiento", ya que se trata de un contrato de alquiler. La aclaración es importante para determinar los alcances financieros de los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-01-2022
Los equipos requeridos deben reunir la condición de nuevos y/o podrán presentarse equipos usados en perfecto estado de funcionamiento.		

Consulta 11 - CONSULTA SOBRE EQUIPOS NUEVOS O SEMINUEVOS

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
Consultamos respetuosamente si serían aceptados qipos seminuevos en excelente estado de funcionamiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2022
Los equipos requeridos deben reunir la condición de nuevos y/o podrán presentarse equipos usados en perfecto estado de funcionamiento.		

Consulta 12 - PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
En la sección PLAN DE ENTREGAS (servicios), pagina 26, dice "Plazo de entrega: tres días corridos a partir de la emisión de la orden de servicio" solicitamos a la convocante, que el plazo de entrega sea como mínimo 30 días hábiles, por la situación compleja de la logística a nivel mundial, la bajante del río, entre otros factores, que complican la situación de los bienes importados al país.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2022
Debido a la naturaleza del servicio el cual es rentar los equipos no adquirirlos el plazo establecido consideramos que es razonable el plazo establecido en el PBC.		

Consulta 13 - UPS O ESTABILIZADOR

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS". En la página 24. En las Especificaciones técnicas de los equipos, tanto en el ítem n° 1 como en el ítem n° 2; se solicita y dice: "Incluir UPS". Sin embargo, más abajo, inmediatamente seguido a las especificaciones técnicas, dice. "Deberá prever una UPS o estabilizador de corriente. Solicitamos a la convocante aclarar si la necesidad es UPS o estabilizador de corriente. Las UPS contienen baterías que dan cierta autonomía a los equipos para los casos de cortes de energía eléctrica, además de la estabilización de la corriente por picos de tensión. Los reguladores no tienen autonomía y protegen exclusivamente de los citados picos de tensión. Para los cálculos financieros de los oferentes, esta aclaración es muy importante, pues se trata de dos accesorios que difieren bastante en precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Incluir UPS		

Consulta 14 - DIRECCIONAMIENTO DEL LLAMADO

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
<p>En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS". En la página 24.</p> <p>Se puede notar a vista simple que las Especificaciones técnicas de los equipos, tanto en el ítem n° 1 como en el ítem n° 2; son una copia fiel y exacta de las especificaciones técnicas de la oferta adjunta al llamado de la firma PRINTEC S.A. fechado el 10 de enero de 2022; en la sección "documentos"; en el archivo ""Antecedentes de Estimación de Costos"; nombre del archivo "Presupuesto PRINTEC precio unitario".</p> <p>Esto representa un claro direccionamiento hacia dicha empresa y marca una preferencia de la institución hacia la citada firma, por lo que la libre competencia y la posibilidad de otros oferentes se ve seriamente afectada, violando los principales artículos de la DNCP para este punto.</p> <p>Esto se ve agravado por el hecho que solo se utilizó la referencia de precio y de especificaciones técnicas de este llamado, así como el precio referencial, de la citada firma, sin tener precios relativos de mercado de o características técnicas de otros potenciales oferentes</p> <p>Solicitamos a la convocante, revise los términos de referencia del llamado y aplique los cambios necesarios para que los demás oferentes tengan una razón coherente y razonable para presentarse a un llamado que presenta estas características tan claramente direccionadas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>La estimación de costos fue realizada de conformidad a la Resolución DNCP N.º 1890/20 "POR LA CUAL SE REGULA LA ESTIMACIÓN DE PRECIOS Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES PÚBLICAS EN EL MARCO DE LA LEY 2051/03"</p>		

Consulta 15 - VELOCIDAD DE COPIAS E IMPRESIÓN - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
<p>En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS". En la página 24. - ITEM 1.</p> <p>Teniendo en cuenta el direccionamiento citado en consultas anteriores, solicitamos a la convocante que sean aceptados equipos con velocidad de 40 a 45 páginas por minuto, para dar apertura al llamado y permitir la participación de mayor número de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Debido al volumen de trabajo estimado se solicita esa especificación, favor remitirse a la carta de invitación</p>		

Consulta 16 - FAX - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
<p>En referencia a la carta de invitación, en el apartado "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS". En la página 24. - ITEM 1.</p> <p>Teniendo en cuenta el direccionamiento citado en consultas anteriores, solicitamos a la convocante excluir la exigencia de la funcionalidad de FAX. Se trata de una tecnología que la mayoría de los equipos multifuncionales del mercado ya no cuentan.</p> <p>Además, dicha exigencia es perfectamente cubierta por la funcionalidad de envío de correo electrónico, presente en el equipo, obviando la necesidad de contar con un teléfono de línea baja. Sumado a esto, la funcionalidad de fax, encarece el producto, por cual financieramente no es conveniente a la institución, por lo ya expuesto anteriormente. Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2022
<p>El uso del Fax puede ser una alternativa de comunicación si otras funcionalidades como el correo u otros estén fuera de operación. Se comprobó que más de tres marcas cuentan con esta modalidad en equipos multifuncionales. Favor remitirse al Pliego.</p>		

Consulta 17 - VELOCIDAD DE ESCANEEO – ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS”. En la página 24. – ITEM 1. Teniendo en cuenta el direccionamiento citado en consultas anteriores, solicitamos a la convocante que sean aceptados equipos con velocidad de escaneo de hasta 35 ppm, para dar apertura al llamado y permitir la participación de mayor número de oferentes. Además, Solicitamos a la convocante excluir o dejar como opcional la exigencia de 100 hojas por minuto, de manera a dar claridad a la especificación técnica y permitir la participación de un mayor número de oferentes evitando confusiones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Debido al volumen de trabajo estimado se solicita esa especificación, favor remitirse a la carta de invitación		

Consulta 18 - VELOCIDAD DE ESCANEEO – ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS”. En la página 24. – ITEM 2. Teniendo en cuenta el direccionamiento citado en consultas anteriores, solicitamos a la convocante que sean aceptados equipos con velocidad de escaneo de hasta 35 ppm, para dar apertura al llamado y permitir la participación de mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Debido al volumen de trabajo estimado se solicita esa especificación, favor remitirse a la carta de invitación		

Consulta 19 - ALIMENTACION DE PAPEL – ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
En referencia a la carta de invitación, en el apartado “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS”. En la página 24. – ITEM 2. Teniendo en cuenta el direccionamiento citado en consultas anteriores, solicitamos a la convocante que sean aceptados equipos con 1 (una) bandeja de alimentación de papel, para dar apertura al llamado y permitir la participación de mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Debido al volumen de trabajo estimado se solicita esa especificación, favor remitirse a la carta de invitación		